

# 建精品工程，创一流品牌

## 绵广高速江油贯山互通扩建工程即将完工



本网消息（胡昌廷报道）：3月9日，公司建筑事业部、安全办、总经办等相关部门组成的检查小组对在建的绵广高速江油贯山互通扩建工程进行了检查。

阳春三月，春花烂漫。检查组的人员来到工地，看到：有的工人在绑扎桥面护栏的钢筋；有的在对铺好的水泥路面进行浇水养护；有的在铺设新的路面；有的在打扫清理现场……现场机械轰鸣，工人们干得热火朝天，一片繁忙的劳动景象。项目部陈经理自豪地给大家介绍了情况：为了抢工期，项目部初

八就开工了。现在，与绵广高速连接的两条匝道已经完工，正抓紧时间浇筑横跨高速路桥面剩余的护栏和连接贯山镇街道的半幅路面。我们力争 3 月 20 号左右完成施工任务，等待交付业主投入使用。



已经完工的两条匝道

在随后召开的小结会上，部门负责人对检查情况进行了认真分析。检查组对项目部坚持“建精品工程，创一流品牌，让业主满意，为社会服务”的经营理念，狠抓工程质量，注重安全文明施工，保障民工权益，为公司挣得了荣誉，给予了充分地肯定。同时提出，第一、项目部一定要合理安排工期，注重安全和文明施工，收尾工作要认真仔细，不出纰漏；第二、要查缺补漏，做好细部施工，珍惜劳动成果，做好成品保护工作；第三、鉴于该项目的特殊性，要求项目部一定要做好软件资料

的收集整理工作，及时与业主和有关部门沟通协调，在工程完工后力争一次性验收后及时交付业主。



认真检查铺好的路面



铺设剩余的半幅连接贯山镇街道的路面



预留收费站路面，待收费站建好后再铺设



工人师傅在绑扎护栏钢筋